

80后狠心父亲3万元卖女

孩子妈妈发现后报警;该男子涉嫌拐卖儿童罪被取保候审

家境窘迫,年轻的80后父亲竟然以3万元的价格卖掉了自己4个月大的女儿,孩子的母亲知道真相之后果断报警。近日,在苏州市吴江警方的帮助下,孩子的妈妈最终要回了自己的亲骨肉,而年轻的父亲却因涉嫌拐卖儿童罪,被依法取保候审。 何洁 金华 沈洁

生活困窘生了三个娃

28岁的刘军是安徽人,自小家境贫困,父亲早逝后母亲也离家出走杳无音讯。16岁那年,他独自一人从老家来到吴江盛泽打工。2008年,他遇到了同样来自安徽的打工妹小丽,两人很快坠入爱河。不久他们的第一个儿子出生了,儿子的出生曾给刘军一家带来了不少喜悦。但随着二儿子和小女儿的出世,让这个本就不富裕的家庭入不敷出,负债累累。他们全家平时只靠刘军做电焊工来维持生计,每月两三千元钱。

今年3月8日那天,刘军的一个亲戚向他追讨欠款1200元钱。刘军

万般无奈,只有硬着头皮第4次向自己的老板张某借钱。为了能顺利借到钱,刘军就骗张老板说孩子被狗咬了,要打狂犬疫苗,说到伤心处,刘军哭了。张老板动了恻隐之心,掏出1200元钱给了刘军。

最后,张老板说,“你家里太困难了,还生那么多孩子,要是我找你户好人家送掉一个,一来孩子可以过上好日子,二来你自己也可以减轻点负担,因为照规矩人家会送你几万块钱作为补偿。”

瞒着老婆送走女儿

说者无意,听者有心,刘军回家左思右想后决定送掉最小的女儿。当然,这个事情她瞒着了老婆

小丽。

几天后,刘军打电话给张老板,让他帮忙找户好人家。经过张老板的穿针引线,双方说好3月14日那天,在盛泽的一家汽贸公司边碰头。当天中午,刘军以给孩子买奶粉为由,抱着女儿出了门,在约定的地点和张老板带来的人见了面。就在张老板的车上,刘军在协议上签下了自己的名字,协议的大致内容是本人无能力抚养,自愿将女儿送于他人抚养。签字之后,对方给了刘军3万元的“感谢费”。

之后,刘军的心里闪过一丝不舍,但他又觉得整个人轻松了许多。他找到亲朋好友,一一还清了所有欠债,还给自己置办了一身新行头,包括电动车和手机。等到一切齐备,刘军突然感到一阵恐惧,他不敢回家,决定先躲一躲。

妈妈知情后立即报警

小丽当天一直等到晚上也不见刘军父女回来,她打丈夫电话,手

机却关机。小丽以为丈夫又是和自己闹别扭躲了出去,这是常有的事情,她也就没在意。

眼看一个星期过去了,刘军和女儿还是杳无音讯,而小儿子又生病了,小丽只得托亲戚给刘军发短信说儿子生病了,让他赶快到医院。没过多久,刘军来到了医院,小丽惊奇地发现,一周未见,丈夫一身新装,不但换了手机,连手中的电动车钥匙也是新的。

在小丽的连番追问下,刘军只好告诉小丽,女儿被他以三万元的价格卖了。伤心欲绝的小丽在几经思想斗争后,拨打了报警电话。盛泽警方接到报警后,通过调查走访,很快联系到了收养刘军女儿的那对老夫妇。在得知刘军是瞒着妻子把女儿送人,并且涉嫌拐卖儿童之后,老夫妇立即就把孩子送到了盛泽派出所。

目前,刘军因涉嫌拐卖儿童,已被警方取保候审,案件仍在进一步审理之中。(文中人物系化名)

微新闻

苏大附一院19日举办 血友病医患联谊会

@王玲玲 4月17日是世界血友病日,苏大附一院血液科、血友病诊疗中心将于4月19日下午1:00,在医院阶梯教室一楼举办血友病医患联谊会及首届血管性血友病医患联谊会,给予血友病群体更多关爱。病友可携带相关病史资料前往参加。

独墅湖图书馆周日举行 出境游安全公益讲座

@孙佳桦 随着出境游越来越火爆,如果在境外遇到政治动荡、恐怖袭击及自然灾害等突发状况时,该如何应对?昨天,记者从苏州旅游局了解到,本周日下午1点半,首期“出境旅游的安全与文明”讲座将在独墅湖图书馆举行。

社区卫生服务中心 将提供中医药服务

@孙佳桦 昨天,苏州市中医医院与姑苏区社区卫生服务中心签订对口支援协议,医院专家将走进姑苏区社区卫生服务中心,为市民提供优质、便捷的中医药服务。据悉,到2015年底,这项服务将覆盖全市所有社区卫生服务中心。

卫生

医保个人账户 21日起可划款健身

昨天,记者从苏州市社保中心获悉,2014年度苏州市区、吴中区、相城区参保人员医保个人账户划转阳光健身卡工作,将于4月21日起同时启动。符合申领条件的参保人员可到参保地社保经办机构(市本级、姑苏区、高新区符合条件人员统一至市社保中心旧学前分部)办理相关手续。

今年阳光健身卡申领条件和充值标准为:参加职工医疗保险、医保个人账户往年结余金额在3000元(含)以上、6000元以下的,可选择将500元或1000元的个人账户资金一次性转入阳光健身卡健身专用账户;医保个人账户往年结余金额在6000元(含)以上的,可选择将500元、1000元、1500元或2000元的个人账户资金一次性转入阳光健身卡健身专用账户。 尹焱

海坝村免费提供 高血压糖尿病用药

“以后再也不用花钱买降压药了。”4月14日上午,张家港南丰镇海坝村居民陈凤英在社区卫生服务站免费领取到了抗高血压和降糖药物。记者获悉,凡是海坝村户籍、70岁以上、参加居民基本医疗保险的高血压或糖尿病患者,都能免费领取相应药物。

据海坝社区的工作人员介绍,只需带上自己的身份证和市民卡到卫生服务站填一张申请表,社区医生就会根据患者的不同情况提供药物,且免费药品均为国家基本药物范围内的药品。医生会根据患者的具体病情,每次发放15天用量的药物,免费药品原则上不得超过2种。不过,若需服用其他药物或辅助药物的,将不列入免费范围。

据悉,海坝村此举在江苏省内还是第一家。 尹焱 王志向

春天,花花草草们迎来了最活色生香的季节,会生活的苏州人,多得是巧心思,有院子的,忙着把院子打理成小花园;没院子的,也忙着把自家阳台装扮成了花的海洋……

夏天 尤嫦鹤 孙佳桦/文 社区供图



何利容



蔡福泉



夏樱

城里这些爱花的人 把家打造成了“花世界”

“爱捡垃圾”的何利容 她家成了小区一景

最近这段时间,如果你从钟慧路经过东城郡,记得往里面看两眼,掩映在花海里的便是何利容的家。鲜花、拱门……这不是某个婚礼的现场,只是每年春天何利容窗前的常态。南面窗口正怒放的是三色堇,花期已近结束,外面一片五颜六色的月季正在盛开,夹杂在其中的有蔷薇、金线莲、酢浆草、绣球花、……再加上阳台上的吊篮、长寿花、君子兰等,总共有多少个品种,何利容自己也说不清,但至少上百种。

何利容告诉记者,在老家四川绵阳她就爱花,到苏州后,新家虽在一楼,却少个院子,她便把阳台和窗前的小区绿地都利用了起来。她的植物来源多种多样,有邻居慕名而来,把自己养得半死不活的植物托付给她;有旅游时,她自己弄了花种子回来播种……“我是个爱捡垃圾的人。”她笑称,她的很多花花草草都是捡回来的,如能种活,成就感就更大。

86岁的蔡福泉 长寿秘诀是种花草

今年86岁的蔡福泉退休后才开始种盆景,这一种就是二十年。开始他住在团结桥附近,楼顶有个160平方米的露台,被他改造成了空中小花园。2007年,儿子想在湖东买房子,蔡老伯唯一的要求就是要有庭院。搬家那天,光他的盆景就装了整整两货车。如今这个庭院,分前院和后院,加起来面积足有200多平方米,这让他开心不已。

记者了解到,蔡老伯家年份最长的一株榆树盆景已有七八十年头了,跟他算是“同龄”。要伺候这满院的植物可不是件容易的事儿,夏天要找人给植物搭凉棚,冬天要把怕冷的植物全搬进温室里,“运动量”可真不小。

儿子也特别支持蔡老伯的一个爱好,特意在小院里放了小水池,装上水循环系统,里面养了一些锦鲤鱼。绿树环绕,锦鲤游曳,在这样的庭院里生活,蔡老伯能不长寿吗?

85后“花仙子”夏樱 打造私家阳台花园

28岁的夏樱是锦溪社区有名的“花仙子”,尽管没有宽阔的庭院,但她利用小小的阳台,打造了自己的花世界。记者看到,小夏家阳台的玻璃外墙用Z形钩挂着一排花盆,棚顶单独为养花订做的横杆,还有一只四层的置物架也被埋在了花堆里。

小夏说,她与花草的缘分还是在孕产期时。那时休产假在家,刚生完孩子的小夏不太喜欢讲话,睡眠质量也不好,她便上网百度花草知识,慢慢试着种起来,从此便一发不可收拾。

平时有空,小夏经常一大包、一大包的快递种子、花盆,仅在网上海上买花种就花了5000多元了。除了自己在家侍弄花草外,她还常为邻居们家里半死不活的花草把脉问诊,于是这个“花仙子”的美名便传遍了社区。

“住楼房也能感受花花草草的美好。”小夏说,与植物走得近了,身心都会更健康。

锈迹斑斑的铁皮桶 装着各种饭菜半成品 白洋湾街道捣毁两处食品黑作坊

日前,姑苏区白洋湾街道城管科联合卫监、公安、工商等部门在街道富强新苑、新渔村分别捣毁了一家无证盒饭加工点和一处豆制品黑作坊,现场扣押煤气罐两个、炉灶1个及加工制作工具若干,销毁来源不明的原料30多公斤。 陈小芬 董帅



非法盒饭加工点被取缔 董帅 摄

白洋湾街道正处于开发建设阶段,辖区各类建筑工地多,外来务工人员较多,且多数租住在富强新苑等周边安置房小区内,辖区幼儿园、小学、初中等学校分布较为集中。正是看准这个巨大的“市场”,一对外地夫妇在富强新苑小区内租住下一处十余平米的车库,作为盒饭非法加工点,清早加工饭菜,午前、傍晚时分则将盒饭装上电瓶三轮车在小区内、建筑工地及学校周边叫卖,一般每天卖出300多份,顾客主要包括小区租户、工地工人以及学生和家。

街道联合相关执法部门来到现场发现,昏暗的灯光下,十余平米的车库里堆满了十几大大小小

锈迹斑斑的铁皮桶,桶里装着各种原料和饭菜半成品,灶台附近就是纸箱、塑料泡沫饭盒等易燃品。现场竟然没有一处食品冷冻储存设施和消毒设备,也没有油烟处理设施和任何防蚊防蝇设施。车库狭小的空间里居然还用作工人住宿,大量积水和生活垃圾残留在地面,现场脏乱不堪。

经调查,这家盒饭加工点没有任何经营许可证,属于典型的“黑作坊”。4月14日,街道联合相关部门,取缔了这个“黑作坊”。

当天的联合行动中,执法人员还在新渔村一处出租屋内查处了一处豆制品黑作坊,产品多销往路边摊和乡下小农贸集市。